

ΑΠΟΨΕΙΣ

Γράφει η Δέσποινα Μπαχά → despina.bahas@kosmos.com.au

Κινδυνεύει η Πατρίδα μας Με τις Δηλώσεις του Τούρκου Προέδρου

ΙΣΤΟΡΙΚΗ η Ημέρα που ο Τούρκος Πρόεδρος μετέτρεψε σε τζαμί την Αγία Σοφία. Όλοι οι άνθρωποι της Γης διαμαρτυρήθηκαν και την ημέρα που μπήκαν οι μουσουλμάνοι μέσα για προσευχή, όλες οι Ορθόδοξες Εκκλησίες όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και στα κράτη που ζουν Έλληνες Ορθόδοξοι έψαλαν τον ΑκάθιστοΎμνο και οι καμπάνες χτυπούσαν πένθιμα. Πληγωθήκαμε όλοι για τη μετατροπή της Ιστορικής Βυζαντινής Ορθόδοξης Εκκλησίας σε τζαμί. Ο τούρκος Πρόεδρος όμως έκανε αυτό που ήθελε αψηφώντας το Χριστό και την Παναγία που κάλυψε τις Εικόνες τους δείχνοντας σε όλους μας την Απιστία του. Έπαιξε άσχημο ρόλο που μπήκε στην Αγία Σοφία, στο σπίτι του Θεού γιατί πήγε ενάντια στην Πίστη όλων των Χριστιανών, όλων των Ορθοδόξων. Ο Τούρκος Πρόεδρος όμως έχει επικίνδυνα σχέδια, γιατί μέσα στο αίμα του υπάρχει το πάθος να πάρει τα Ελληνικά Εδάφη όπως είχαν κάνει οι πρόγονοί του. Αυτό μας το απέδειξε με τις τελευταίες του δηλώσεις: «Αν η ελληνική κυβέρνηση δεν δώσει στους Τούρκους την Ανατολική Μεσόγειο μέχρι και την Κρήτη θα πάμε για πόλεμο».

ΟΙ δηλώσεις αυτές του Τούρκου Προέδρου και του υπουργού των εσωτερικών της Τουρκίας που δήλωσε προ ημερών στις ειδήσεις ότι: «Εμείς οι Τούρκοι διώξαμε, σκοτώσαμε τους Πόντιους Έλληνες, αλλά σεβαστήκαμε την Ελληνική Σημαία», χωρίς ντροπή, μας έφερε στη μνήμη μας τις τρομερές εκείνες ημέρες του Μάη του 1453 που οι Τούρκοι κυρίευσαν την Κωνσταντινούπολη, την Πόλη όπως την είπε απλά ο Λαός. Το χιλιόχρονο τείχος που έθραυε τα στίφη των βαρβάρων λύγισε κάτω από το βάρος των δικών του αδυναμιών και της ορμής των ορδών του Ισλάμ. Ο ήλιος της ημέρας εκείνης βασιλεύοντας ολοπόρφυρος στα γαλήνια νερά του Βοσπόρου, είδε τον Δικέφαλο Αετό να φτερουγίζει μαζί με την Ελευθερία από τα Ελληνικά χώματα. Η Άλωση της Πόλης, της Βασιλεύουσας της Νύμφης του Βοσπόρου κεραυνοβόλησε τον Ελληνισμό. Πάγωσε τους Ορθοδόξους. Οι Χριστιανοί όμως δεν αφήνονταν να γίνουν θύματα της πτοπάθειας η οποία γεννά την απραξία. Από την πρώτη στιγμή αντέδρασαν. Επιστράτευαν την Ελπίδα για βοηθό στην Πίστη τους και την έβαλαν σπόρο μέσα στο μοιρολόγι, στο θρήνο, στην ελεγεία, στο δημοτικό τραγούδι. Το «Πάλι με χρόνους με καιρούς» είναι ένας εκφρασμένος πόθος ο οποίος από τότε μέχρι σήμερα διαβαίνει στο χρόνο που κράτησε όρθιο το Γένος στο μετερίζι της ελπίδας. Κάποια στιγμή έπλασαν μύθους, θρύλους, δοξασίες, παραλλαγές στα όνειρα και τις προσδοκίες. Ο Κωστής Παλαμάς στο βιβλίο του με τίτλο «Πατέρες» αναφέρει την Πραγμάτωση της Μεγάλης Ιδέας και την αποφράδα εκείνη ημέρα της Άλω-

σης της Πόλης που ήταν το «Μνημείο» των Ελληνικών Γραμμάτων!

ΣΗΜΕΡΑ όμως με τις δηλώσεις του Τούρκου Προέδρου, ο νους μας πηγαίνει και στα χρόνια της τούρκικης σκλαβιάς, όπου οι Έλληνες Προγονοί μας έζησαν για πολλά χρόνια σκλάβοι των Τούρκων, υπέφεραν τα πάνδεινα, έγιναν δούλοι μέσα στην ίδια την Πατρίδα τους. Όμως την 25η Μαρτίου 1821 με την Πίστη τους στο Θεό και στην Παναγία, ξεσηκώθηκαν από κάθε γωνιά της Ελληνικής Γης, οι περισσότεροι χωρίς όπλα και κατάφεραν να Ελευθερώσουν την Πατρίδα μας! Από τότε όμως το πνεύμα και η σκέψη όλων μας ήταν και είναι στο παρόν και στο μέλλον. Στη σημερινή εποχή ο κόσμος αγωνίζεται για τη διατήρηση της Ειρήνης, Αγάπης, και της Προόδου και όχι για μισαλλόδοξες εδαφικές διεκδικήσεις όπως δηλώνει ο Τούρκος Πρόεδρος. Αυτό όμως δεν σημαίνει πως στο όνομα της Ειρήνης, της Επικοινωνίας και της Συνεργασίας με άλλους λαούς δεν πρέπει να αντιστεκόμαστε σε αυτούς που απειλούν την Εθνική και Πολιτιστική Υπόσταση της Πατρίδας μας. Η σημερινή κυβέρνηση έχει υποχρέωση να αντισταθεί και να λάβει αυστηρά μέτρα για την προφύλαξη των Ελληνικών Συνόρων, ζητώντας τη βοήθεια των Συμμάχων μας, γιατί η Πατρίδα μας κινδυνεύει πάλι από τους Οθωμανούς.

ΟΦΕΙΛΟΥΜΕ να αντιστεκόμαστε με κάθε τρόπο και στις Αλώσεις που είναι μικρές και καθημερινές. Η Υπονόμευση της Γλώσσας μας, η Άγνοια της Ιστορίας μας, το Άνοιγμα των ελληνικών συνόρων σε κάθε καρυδιάς καρύδι, οι Υποχωρήσεις ακόμη και σήμερα απέναντι στους Τούρκους που μετά την Μετατροπή της Αγίας Σοφίας σε τζαμί, μπήκανε στα χωρικά μας ύδατα απειλώντας την διεκδίκηση του Ανατολικού Αιγαίου και των νησιών μας, την Κυριαρχία της Βόρειας Κύπρου από τους σύγχρονους Οθωμανούς, καθώς και με μοχλό τον υπερδανεισμό, επιχειρείται η υποταγή του Ελληνικού Λαού. Η πολιτική αυτή της Γερμανοκρατούμενης Ευρωπαϊκής Ένωσης αποτελεί το εργαλείο καθυστάτησης της Πατρίδας μας. Όλα αυτά αποτελούν μικρές Αλώσεις που απαιτούν, γνώση, αντίσταση και μαχητικότητα. Έχει Εθνικό χρέος η σημερινή κυβέρνηση να λάβει αυστηρά μέτρα για την προφύλαξη των Ελληνικών Εδαφών και του Αιγαίου Πελάγους που μπήκαν τα τουρκικά πολεμικά πλοία προκαλώντας σε πόλεμο τους Έλληνες. Πρέπει η Κυπριακή Κυβέρνηση να ζητήσει την Απελευθέρωση της από Αρχαιοτάτων χρόνων Ελληνικής Βόρειας Κύπρου, όπου επί Δικτατορίας της Πατρίδας μας, οι Αμερικάνοι άφησαν να μπουν οι Τούρκοι οι οποίοι μέχρι σήμερα παραμένουν παράνομα στα ελλνι-

κά εδάφη χωρίς τη βοήθεια της Ευρωπαϊκής Ένωσης στο Κράτος Μέλος της, που έπρεπε να απαιτήσει την απελευθέρωση των ελληνικών εδαφών από τους τούρκους.

Η ΙΣΤΟΡΙΚΗ μνήμη αποτελεί στοιχείο της Εθνικής ταυτότητας ενός Λαού. Στην προκειμένη περίπτωση, η Άλωση της Κωνσταντινούπολης, όπως και άλλων προηγούμενων και μεταγενέστερων ιστορικών πολέμων, ανέδειξαν ως διαχρονική στάση ζωής του Ελληνικού Λαού, την Αντίσταση προς όσους επιβουλεύονται την Ανεξαρτησία, την Ελευθερία και τη Δημοκρατία. Σήμερα που η Πατρίδα μας ζει κάτω από ένα ιδιότυπο καθεστώς ξένης κατοχής ο σεβασμός προς τη Μνήμη των αγωνιστών για Ανεξαρτησία, Ελευθερία, Δημοκρατία, η Αξιοπρέπεια του Ελληνικού Λαού, η ανάγκη να σωθεί η Πατρίδα μας από τον κίνδυνο απόλυτου οικονομικού αδιεξόδου και της ανθρωπιστικής καταστροφής, είναι ευθύνη της κάθε Ελληνικής Κυβέρνησης για το παρόν και το μέλλον των Νεότερων Γενιών. Όλοι μας είδαμε πως ακόμη και η UNESCO όταν ενημερώθηκε πως ο Τούρκος Πρόεδρος θα κάνει τζαμί την Αγία Σοφία δεν αντέδρασε όπως έπρεπε δια Νόμου. Όταν ήμουν στην Αθήνα το 2016 είδα τα τουρκικά αεροπλάνα να πετούν στον εναέριο χώρο της Ελλάδας, πάνω από τα ελληνικά νησιά, πάνω από την Αθήνα και πάνω από όλη την Ελλάδα! Γιατί η Ευρωπαϊκή Ένωση δεν πήρε μέτρα αυστηρά έναντι της Τουρκίας; Το ίδιο κάνει και σήμερα με τα τουρκικά πλοία στα ελληνικά ύδατα. Γι'αυτό ο τούρκος Πρόεδρος απειλεί και διεκδικεί το Αιγαίο με τα ελληνικά νησιά μέχρι και την Κρήτη.

ΠΡΕΠΕΙ η Ελληνική Κυβέρνηση να πάρει αυστηρά μέτρα έναντι της τουρκικής κυβέρνησης, γιατί ο Τούρκος Πρόεδρος έκανε την Αγία Σοφία τζαμί για να προκαλέσει την Ελλάδα σε πόλεμο αψηφώντας τις συνέπειες. Γνωρίζει ο τούρκος Πρόεδρος πόσοι τούρκοι ζούν σήμερα στην Πατρίδα μας. Αυτό είναι μέγιστο λάθος των κυβερνώντων που πρέπει να γνωρίζουν πως δυστυχώς τα λάθη πληρώνονται. Εδώ επαληθεύεται η Αποκάλυψη του Αγίου Ιωάννη: «Στα έσχατα χρόνια θα κυβερνούν μωροί».

HANDY MAN

Ο ΔΙΚΟΣ ΣΑΣ ΑΝΘΡΩΠΟΣ
για όλες τις δουλειές

Σκεπές	Remove Asbestos	Driveways	Πλακάκια
Χτισίματα	Δενδροκομεία	Βαψίματα	Καθαρισμούς

Νικόλαος Τσιότσιας Γραφείο: **02 9772 1441**

0404 676 366